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Відшкодування Збитків 
від Війни

Механізми компенсації збитків 
в умовах війни: процес і 
рекомендації

Унікальний Реєстр для реєстрації збитків, 
завданих агресією Російської Федерації проти 
України, було створено в Рейк'явіку, Ісландія, 
отримавши підтримку 43 країн та Європейського 
Союзу. Це є важливим кроком на шляху до 
приведення Росії до відповідальності за її 
агресивні дії. Ця ініціатива підкреслює важливість 
справедливості та відшкодування збитків для 
України та її громадян, які страждали від цієї 
війни.

Угода передбачає створення Реєстру для 
реєстрації збитків, який матиме статус юридичної 
особи, що розташований в Гаазі (Нідерланди), а 
також матиме представництво в Україні. 
Управління Реєстром здійснюватимуть 
виконавчий директор, Правління та Конференція 
представників країн-учасників. Україна відіграє 
ключову роль у формуванні органів управління 
Реєстром, а його функції належать: приймання та 
обробку заяв, класифікацію, оцінку відповідності 
та реєстрацію заяв для подальшого розгляду. 

Уже згаданий компенсаційний механізм наразі є 
предметом політичних та юридичних дискусій, і 
навіть після його створення процес розгляду заяв 
і виплати компенсацій може затягнутися на роки. 

Однак запуск Реєстру пошкодженого і 
знищеного майна в Україні вкотре підкреслює 
важливість належної фіксації завданих збитків та 
збору доказів на їх підтвердження, оскільки 
потенційна можливість отримати компенсації 
залежатиме від самих заявників.

Декілька ключових етапів, які ще потрібно 
виконати:

     1. Створення Комісії з розгляду заяв, яка буде 
складатися з семи осіб і визнавати заяви 
прийнятними чи неприйнятними для 
подальшого розгляду.

Реєстр збитків: Міжнародний Механізм для 
Постраждалих

Ключові етапи та перспективи отримання 
компенсацій

Партнерство для Покращення: від Компенсацій 
до Результатів

     2. Формування Реєстру, в якому будуть 
розглядатися подані заяви на їх прийнятність і 
занесення до списку збитків.
     3. Створення юридичного механізму для 
поповнення фонду компенсації, який може 
містити активи Російської Федерації або прибуток 
від заблокованих статків.

Вдосконалення процесу компенсації та 
забезпечення його надійності вимагають 
вдосконалених підходів і партнерства з 
незалежними професіоналами, а також 
зростання свідомості бізнес-середовища щодо 
можливостей та правил цього процесу, як-от:

     1.  Прозорий та відповідальний підхід до 
компенсацій можна забезпечити завдяки 
залученню незалежних аудіторів для перевірки 
заяв та документації бізнесу.

     2. Контроль за використанням коштів бізнесом: 
запобігти можливій недбалості використання 
компенсацій можна шляхом активного нагляду та 
аудиту фінансових операцій компаній, що 
отримали виплати.

     3. Консультування на етапах розробки 
механізмів компенсації. Залучання експертів з 
міжнародним досвідом роботи в умовах війни 
для оптимізації процесу компенсацій та 
дотримання поставленних вимог.

     4. Забезпечення незалежністі та об'єктивністі 
оцінки збитків за допомогою сторонніх 
аудиторів-оцінщиків.
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